
När rekommenderas
MethodDraine SLIM?
När du behöver trimma din
kropp, minska fettdepåerna 
och celluliterna samt när du
behöver hjälp att nå din idealvikt.

Varifrån kommer de extra
kilona?
De extra kilona vi lägger på oss
beror främst på maten vi stoppar
i oss. Speciellt stora bovar är rät-
ter med mycket mättat fett, raffi-
nerade råvaror och mycket sock-
er. Maten innehåller också spår
av oönskade kemiska substanser
(färgämnen, sötnings- och kon-
serveringsmedel samt bekämp-
ningsmedel som används inom
jordbruket) som också belastar
kroppen. Sen finns det andra
belastningar som t ex cigarettrök,
bilavgaser och industriutsläpp. I
små doser klarar kroppen av att
ta hand om dessa med hjälp av
reningsorganen. Men när de når
en högre nivå samlas de i krop-
pen med följd att vi ökar i vikt. Vi
får också varningssignaler från
kroppen som t ex minskad vitali-
tet, störd sömn, långsam mat-
smältning, vattenansamlingar
och blek hy. Och när det händer,
är det hög tid att överväga att
genomgå en kur för en lättare
kropp och ökat välbefinnande. 

Vad innebär en viktminsk-
ningskur? 
När överflödet samlas i kroppen
kan ditt välbefinnande påverkas
negativt: De tröttar ut kroppen
och gör att vi går upp i vikt. Vi blir
mer känsliga och organen hind-
ras från att arbeta som de ska.
Det här gör det extra viktigt att
då och då stimulera kroppen med
en viktminskningskur.
En kur för ökat välbefinnande
och lättare kropp vid varje årstid
hjälper till att ta hand om överflö-
det och hindra det från att orsaka
viktökning. 

Hur man lyckas när dieten är
över
Att bli av med överflödiga kilon är
bra, men att behålla sin nya vikt
är ännu bättre. Efter den första
flaskan MethodDraine Slim (som
fungerade som en viktminsk-
ningskur) är det bra om du fort-
sätter med dina nya matvanor
och extra motion. Vi rekommen-
derar dessutom att du tar ytterli-
gare en flaska MethodDraine
Slim (som kommer att fungera
som en stabiliseringskur) för att
stabilisera och behålla din nya
vikt.

Hur fungerar MethodDraine
Slim?
Genom att kombinera tre speci-
ella örter, hjälper viktminsk-
ningskuren dig att trimma din

figur genom att agera på två
fronter: Dels genom att fördröja
upptaget av socker och dess
omvandling till fett, och dels
genom att främja utsöndring av
fett och att driva ut oönskade
fettreserver.  

Varför har MethodDraine SLIM
renande egenskaper?
Under en viktminskningsdiet, fri-
görs ett antal gifter i kroppen. De
måste kroppen också göra sig av
med. Och det är här reningen
kommer in! Rening och vikt-
minskning har en gemensam för-
delaktig effekt. Och det bästa av
allt är när man, som i MethodD-
raine Slim, har kombinerat örter
som både har renande och vikt-
minskande egenskaper. 

MethodDraine SLIM-metoden

Första fasen: Flaska 1
En två-veckors kur som hjälper
dig att göra dig av med de där
extra kilona utan ansträngning
och vedermöda , om du samtidigt
lever sunt med en balanserad
diet och regelbunden fysisk akti-
vitet vill säga.  

Andra fasen: Flaska 2
För att behålla och stabilisera din
viktminskning rekommenderas
att du fortsätter kuren i ytterliga-
re 20 dagar. 

MethodDraine SLIM
– Trimmar din figur
Genom att kombinera tre speciella
örter, hjälper MethodDraine SLIM till
att trimma figuren genom att agera på
två fronter:  Dels genom att fördröja
upptaget av socker och dess omvand-
ling till fett. Och dels genom att främja

utsöndring av fett och att driva ut
oönskade fettreserver. 

Kombinerade med älgört (som har
en utdrivande effekt) ser de även till
att driva ut de gifter som frigörs under
kuren.

Hur fungerar det:
MethodDraine SLIM trimmar
figuren genom att hämma
sockerupptaget och rensa ut
fettreserverna.

Hur mycket ska man ta?
Flaska 1, viktminskningsfa-
sen: Dag 1-7: 12 ml utspätt i
vatten före frukost.
Dag 8-14: 2x12 ml utspätt i
vatten/dag.
-12 ml före frukost
-12 ml före lunch

Flaska 2, stabiliseringsfasen:
Dag 1-20: 12 ml utspätt i vat-
ten före frukost.

Hur tar man det?
Skaka flaskan väl före
användning. Blanda i ett glas
vatten. 

Vad ingår?
Koncentrerad äpple- och
druvjuice, vatten, torkade örtex-
trakt (4.2%): älgört (Spiraea
ulmaria - 1,7%), grönt kaffe
(Cafea sp. - 1.3%) (400 mg/24
ml), röda vinblad (Vitis vinifera -
1.2%). maltodextrin, körsbärsa-
rom.

Inget socker, konserverings-
medel eller sötningsmedel till-
satt.

Hur få jag ut bäst effekt av kuren?
För att effektivt ta hand om överflödiga kilon,
bör du kombina din viktminskningskur med en
hälsosam, balanserad diet och regelbunden
fysisk aktivitet. 

Hur vet man att MethodDraine SLIM funkar?
– Effekten är dokumenterad i en vetenskaplig
studie. Resultatet blev att viktnedången dubble-
rades i kontrollgruppen.

Hur verkar Röda vinblad?
Röda vinbladsextrakt främjar cirkulationen, mot-
verkar celluliter och stärker venernas väggar.

Finns det några syntetiska ämnen i drycken?
Nej, viktminskning med MethodDraine Slim, är
en naturlig lösning som hjälper kroppen att gå
ned i vikt samtidigt som celluliterna minskar.
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Detaljerad information: 

Trimmad kroppsform
Förutom effekter som ökat välmående och
vitalitet, kan den här viktminskningskuren i
kombination med en hälsosam livsstil även
hjälpa dig att återfå en mer trimmad kropps-
form. 

Det beror på att vissa av örterna är verkli-
ga viktminsknings-kompisar! När de
används i en viktminskningskur, kan de hjäl-
pa till att trimma din figur och omfördela
dom där extra kilona. 

Effektstudie av MethodDraine SLIM
Linea Corporis Clinic Warsawa
1 april - 24 juni 2005 

Studien visade en statistiskt säkerställd
viktminskning. Läs mer i dokumentet
“Effektstudie MethodDraine SLIM.

Ingredienser
Koncentrerad äpple- och druvjui-
ce, vatten, torkade örtextrakt
(4.2%): älgört (Spiraea ulmaria -
1,7%), grönt kaffe (Cafea sp. -
1.3%) (400 mg/24 ml), röda vinb-
lad (Vitis vinifera - 1.2%). malto-
dextrin, körsbärsarom.

Användning
Skaka flaskan väl före använd-
ning. Blanda i ett glas vatten. 

Dosering
Flaska 1, viktminskningsfasen:
Dag 1-7: 12 ml utspätt i vatten
före frukost.
Dag 8-14: 2x12 ml utspätt i vat-
ten/dag.
-12 ml före frukost
-12 ml före lunch

Flaska 2, stabiliseringsfasen:
Dag 1-20: 12 ml utspätt i vatten
före frukost.

Förvaring 
Öppnad flaska i kylskåp 
– Hållbarhet 8 veckor.
Oöppnad i rumstemperatur 

Oåtkomligt för barn.

Hållbarhet
Se datumstämpel.

Rekommenderas       Ja     Nej
Laktosintoleranta x
Glutenintoleranta x
Vegetarianer x
Veganer x
Diabetiker x       
Gravida1 x
Ammande1 x
Barn1 x

1 Dessa grupper bör inte
använda viktminsknings-
produkter.

Övrigt
Alkoholfri. Fri från färgämnen och
konserveringsmedel. 100% natur-
liga ingredienser. Inget socker
eller konstgjorda sötningsmedel
tillsatt. Angiven dosering bör inte
överskridas. Kosttillskott, skall
ses som en del av en balanserad
och varierad diet.

Näringsvärde
100 ml / 12 ml 

Energi Kcal          252 / 30
Energi kJ 1053 / 125
Protein g 1,5    / 0,18 
Fett g 0,0   / 0,0 
Kolhydrater g      61    / 7,4 

Interaktioner
Inga kända vid angiven dosering.

Biverkningar
Inga kända vid angiven dosering.

Tillverkning
Enligt GMP för läkemedel.

Förpackning
Brun glasflaska i kartong. 

Beredningsform
Flytande örtmixtur

Klassificering
Kosttillskott

Tillverkare
ORTIS Laboratories Sprl
Hinter der Heck, 46, 
4750 Elsenborn, Belgien

sales@ortis.com
www.ortis.com

ORTIS filosofi. 
Örternas läkande kraft har varit
kända sedan antiken, i många av
dagens samhällen används örter
för vid olika hälsoproblem. 

För att möta det ökade beho-
vet, har ORTIS – en sann pionjär
inom örtmedicin – utvecklat en
rad produkter under de senaste
45 åren som kända över hela
världen.

Utvecklingen sker under rigo-
rösa vetenskapliga metoder,
produkterna uppfyller strikta
kvalitetskrav vilka garanterar
maximal säkerhet och maximal
effekt.

ORTIS-filosofin bygger på att
Naturen skall fungera som vårt
första laboratorium för vårt väl-
befinnande



Örter som trimmar din figur
En del örter har aktiva ingredienser i över-
flöd som renar kroppen och är kända för
sina utdrivande egenskaper. Andra har mer
specifika egenskaper som att reducera vikt.
Hemligheten bakom en effetkiv och
genomtänkt  viktminskningskur kommer av
en kombination av de rätta aktiva ingredi-
enserna.

Grönt kaffeextrakt
Grönt (orostat) kaffe innehåller en aktiv
ingrediens som kallas chlorogenic acid
(CGA) som fördröjer upptaget av socker,
och förhindrar att det samlar sig som fett
och hjälper på så vis till att få bort oönska-
de kilon. Inte nog med det. Den aktiverar

även upplösandet och förbränningen  av
det fett som redan finns i kroppens fettcel-
ler. De viktminskande egenskaperna hos
den här örten, som också är rik på antioxi-
danter, är kliniskt bevisade. 

Röda vinblad
Det röda vinbladets hälsofrämjande egen-
skaper för cirkulationen och som stimule-
rande för kollagenet har länge varit kända.
Ämnet tannin innehåller vitamin P som
stärker venernas väggar. Tack vare sina
venstärkande kvaliteter, kan rödavinbladen
även motverka celluliter som kan uppstå
och förvärras hos de som lider av dålig cir-
kulation. 

Älgört
Den här örten är känd för sina vattendrivan-
de egenskaper. Den renar kroppen genom
att driva ut slaggprodukter.  Älgört kan även
dämpa inflammationer och därmed hjälpa
till att reducera celluliter.

De här tre örterna agerar i synergi som ett
komplement till varandra: Grönt kaffe ger
sig på de extra kilona medan röda vinblad
och älgört hjälper till att trimma kroppen
och minska celluliterna .  

Aktiva örter:


